
                                                                       Bestell-Nr.9900.00.56DE01
(Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.57DE01)

Maschinen-Nr.

Ersatzteilliste

Kurzgruber
blue bird GH(F) 3000 - GH(F) 6000K



                                                                      Order No. 9900.00.56GB01
 (Order No. of operating instruction 9900.00.57GB01)

              Serial number

blue bird GH(F) 3000 - GH(F) 6000K
Spare Parts List



                                                                     Référence 9900.00.56FR01
(Référence pour notice d'instruction 9900.00.57FR01)

                                                                    Numéro machine

Liste des pièces de rechange

Dèchaumeur
blue bird GH(F) 3000 - GH(F) 6000K



Ersatzteilliste

GH(F) 3000 - 6000K
Inhaltsverzeichnis
Contents
Sommaire

A Rahmen 3000 - 5000K Frame  3m - 5m Bâti  3m - 5m

B Rahmen 6000K Frame  6m Bâti  6m

C Dreipunktanbau K 700 3-point for K 700 Attelage 3-point K 700

D Zinken starr, gefedert Rigid / springl. tines Dents rigides, à ressort

E Hydraulik Hydraulic Hydraulique

F Hydraulikzylinder Cylinder Verin

G Begrenzungsblech Side plate Tôle laterale

H Frontanbau Front mounting Montage poussé

J Nachläufer GBZ, GHZ Rear leveller Dents niveleuses,rangée de disques

K Hohlscheibensegment Disc unit Element de disque

L Stabpackerwalze GBZ, GHZ Crumbler roller Rouleau tube

L1 Doppelwalze Tandem crumbler roller Rouleau tube double

M Stützrad Depth wheel Roues de terrage

N Beleuchtung und Warntafeln Rear lights Kit d'éclairage

O Teileinklappung Part-folding Repliage partiel.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 3000 - 5000 K

Rahmen
Frame
Bâti

A

1 6347.14.13 1 Mittelteil Centre section Bâti de base

2 6347.12.01 1 Rahmen Frame  3m BâtiGH(F) 3000

3 6347.12.04 1 Rahmen Frame  4m BâtiGH(F) 4000

4 6347.19.03 1 Seitenteil links Extension l.h.  5m Extension gauche 5mGH(F) 5000K

4 6347.19.04 1 Seitenteil rechts Extension r.h.  5m Extension droit 5mGH(F) 5000K

4 6347.19.05 1 Seitenteil links Extension l.h.  4m Extension gauche 4mGH(F) 4000K

4 6347.19.06 1 Seitenteil rechts Extension r.h.  4m Extension droit 4mGH(F) 4000K

5 4716.38.00 6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

6 6342.60.02 4 Drehbolzen Pivot pin Axe

7 126D30 4 Scheibe Washer Rondelle30 DIN126

8 1481D850 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

9 6806.21.00 2 O.L.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

10 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

11 931D2480P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x80 DIN931-8.8

12 127DB24 4 Federring Springwasher Rondelle growerB24 DIN127

13 934D24P 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

14 6340.27.02 2 Bolzen Pin Axe

15 6243.14.03 Sicherheits-Klappstecker Linch-pin Goupille auto.

16 931D16150P 10 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x150 DIN931-8.8

17 6347.25.02 10 Hülse Sleeve Douille

18 980DV16P 10 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

19 6345.07.01 1 Hubschwinge links Lifting bracket l.h. Biellette gauche

19 6345.07.02 1 Hubschwinge rechts Lifting bracket r.h. Biellette droit

20 6342.53.04 2 Laufrolle Roller Galet

21 1481D1065 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x65 DIN1481

21 1481D660 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x60 DIN1481

22 1441D41 6 Scheibe Washer Rondelle41 DIN1441

23 126D42 2 Scheibe Washer Rondelle42 DIN126

24 6806.27.03 2 Drehbolzen Pivot pin Axe

25 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

26 1481D840 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481

27 4343.53.00 2 Bolzen Pin Axe

28 1481D860 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481

29 6347.16.05 2;4 Lochleiste, lang Adjusting plate Bras à trous

30 6340.27.01 2;4 Bolzen Pin Axe

31 931D16100P 8-16 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x100 DIN931-8.8

32 988D16221,5 8-16 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage16x22x1,5 V2A DIN988

33 6347.25.01 8-16 Hülse Sleeve Douille
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 3000 - 5000 K

Rahmen
Frame
Bâti

A

34 980DV16PA 8-16 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8 verz.

35 8432.75.07 2 UL-Bolzen Lower link pin Piton interieurKat. 2

36 8432.75.01 2 U.L.-Bolzen Lower link pin Cat 2/3 Piton interieurKat.2/3

37 6344.40.03 2 Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité

38 94D840A 2 Splint Splint pin Goupille fendue8x40 DIN94 verz.

39 6347.15.04 2 Lochleiste Adjusting plate Bras à trous

40 6333.08.13 1 Turm Headstock Tête

41 NR708X58 2 Rohr Pipe Tube

42 6347.26.03 1 Achse Axle AxeL= 830 mm

42 6449.75.04 1 Achse Axle AxeL=975 mm

43 931D1290P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x90 DIN931-8.8

44 125DA13A 2 Scheibe Washer RondelleA13 DIN125 verz.

45 980DV12PA 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

46 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

47 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

48 8413.31.00 1 OL.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

48 8413.58.00 1 OL.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.3

49 2607.23.00 1 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-10x700

50 960D2415170P 1 Sechskantschraube Hex.bolt Vis 6 pansM24x1,5x170 DIN960-8.

51 6333.08.10 1 Distanzrohr Spacer Entretoise

54 6347.18.01 2 Turmstrebe Strut Support

55 960D241580N 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x1,5x80 DIN960-10.

56 934D2415N 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN934-10

57 936D2415N 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN936-10

58 934D2415P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN934-8

59 936D2415P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN936-8
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 6000 K

Rahmen
Frame
Bâti

B

1 6347.14.12 1 Mittelteil Centre section Bâti de base

2 6347.19.01 1 Seitenteil links Extension l.h. Extension gauche

2 6347.19.02 1 Seitenteil rechts Extension r.h. Extension droit

3 4716.38.00 6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

4 6342.60.02 4 Drehbolzen Pivot pin Axe

5 126D30 4 Scheibe Washer Rondelle30 DIN126

6 1481D850 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

7 6806.21.00 4 O.L.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

8 4716.35.00 4 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

9 931D2480P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x80 DIN931-8.8

10 127DB24 4 Federring Springwasher Rondelle growerB24 DIN127

11 934D24P 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

12 6340.27.01 6 Bolzen Pin Axe

13 6243.14.03 6 Sicherheits-Klappstecker Linch-pin Goupille auto.

14 931D16100P 30 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x100 DIN931-8.8

15 988D16221,5 30 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage16x22x1,5 V2A DIN988

16 6347.25.01 30 Hülse Sleeve Douille

17 980DV16P 30 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

18 6347.15.04 6 Lochleiste Adjusting plate Bras à trous

19 6345.07.01 1 Hubschwinge links Lifting bracket l.h. Biellette gauche

19 6345.07.02 1 Hubschwinge rechts Lifting bracket r.h. Biellette droit

20 6342.53.04 2 Laufrolle Roller Galet

21 1481D1065 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x65 DIN1481

21 1481D660 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x60 DIN1481

22 1441D41 6 Scheibe Washer Rondelle41 DIN1441

23 126D42 2 Scheibe Washer Rondelle42 DIN126

24 6806.27.03 2 Drehbolzen Pivot pin Axe

25 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

26 1481D840 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481

27 4343.53.00 2 Bolzen Pin Axe

28 1481D860 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481

29 8432.75.06 2 UL-Bolzen Lower link pin Piton interieurKat.3

30 6344.40.04 2 Sicherungskette Safety chain Chainette de securité

31 94D840A 2 Splint Splint pin Goupille fendue8x40 DIN94 verz.

32 6342.94.07 1 Turm Headstock TêteK 700

33 6347.13.01 1 Achse Axle Axe

34 1481D1390 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x90 DIN1481

35 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 6000 K

Rahmen
Frame
Bâti

B

36 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

37 4357.58.00 1 OL-Stock Top link pin Cat.3 Axe 3 pointsKat. 3

38 4759.29.00 1 Bolzen Pin Axe

39 126D30 1 Scheibe Washer Rondelle30 DIN126

40 1481D840A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

41 6347.22.08 1 Turmstrebe-Oberteil Top strut Support superieur

42 6347.22.09 1 Turmstrebe-Unterteil Bottom strut Support inferieur

43 6347.13.03 1 Bolzen Pin Axe

44 1481D840A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

45 6456.23.01 1 Steckstock Pin Axe

46 8405.12.09 1 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

47 6347.22.06 4 Anschlag Limiter Battée

48 960D2015100M 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x100 DIN960-1

49 980DV2015N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 3000 - 6000 K

Zinken starr, gefedert
Springloaded tines
Dents rigides, à ressort

D

6342.47.02 1 ZINKEN STARR RIGID TINE CPL. DENT RIGIDE CPL.

6342.47.03 1 ZINKEN GEFEDERT SPRINGL. TINE CPL. DENT A RESSORT CPL.

.

1 6345.03.01 1 Zwischenstück Intermediate holder Pièce intermédiaire

2 71412DA61 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM  6X1 DIN71412

3 6336.32.01 2 Drehbolzen+Schmierkam Pivot pin Axe

4 934D2015P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-8

5 936D2015P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN936-8

6 1498D202614 2 Buchse Bush DouilleEG 20/26x14 DIN1498

7 931D2090P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x90 DIN931-8.8

8 980DV20P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

9 6336.79.00 1 Anschlußplatte Connecting plate Raccord

10 931D2070P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x70 DIN931-8.8

11 980DV20P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

12 6336.07.00 2 Lenker Link Guide

13 6336.20.00 1 Drehbolzen Pivot pin Axe

14 126D22 1 Scheibe Washer Rondelle22 DIN126

15 1481D836 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x36 DIN1481

15 1481D536 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x36 DIN1481

16 6342.11.00 1 Anbaustück Yoke Pièce d'annexe

17 6336.30.03 1 Oberer Drehbolzen Top pivot pin Axe superieur

18 6916D21 1 Scheibe Washer Rondelle21 DIN6916

19 935D2015P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM20x1,5 DIN935-8

20 1481D3,530A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage3,5x30 DIN1481 verz.

20 8752I230 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage2x30  ISO8752

.

6336.08.00 1 FEDERSTANGE MONT. AUTO RESET CPL. TIGE À RESSORT CPL.

21 6336.08.03 1 Gewindestange Pull rod Tige filetée

22 931D1260N 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60 DIN931-10.9

23 980DV12P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8

24 6336.08.02 1 Führungsrohr Guide pipe Tube de guidage

25 6336.08.10 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-324

26 6336.08.01 1 Führungsstück Guide plate Guidage

27 6331.09.12 1 Lagerbolzen Shaft Axe

28 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

29 1481D1050 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

29 1481D650 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x50 DIN1481

30 6916D25 1 Scheibe Washer Rondelle25 DIN6916

Grubber\GH1000\Baur0\Bl-D 07.97



Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 3000 - 6000 K

Zinken starr, gefedert
Springloaded tines
Dents rigides, à ressort

D

31 934D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

32 936D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN936-8

.

33 6342.47.05 1 Zinken Tine Dent

34 6344.33.06 1 Scharkonsole Frog Console

35 6331.04.02 1 Doppelherzschar Reversible point SocGG-41

35 6331.04.36 1 Schar Revers. point hardcoat SocGG-41 H

36 6342.50.03 1 Scharplatte links Wing l.h. Aileron gaucheGG-45 L

36 6342.50.04 1 Scharplatte rechts Wing r.h. Aileron droitGG-45

36a 6342.74.03 1 Scharplatte links Wing l.h. hardcoated Aileron gaucheGG-45 LH

36a 6342.74.04 1 Scharplatte rechts Wing r.h. hardcoated Aileron droitGG-45 H

36b 6342.50.09 1 Scharplatte Wing l.h. wide Aileron gaucheGG-51 L

36b 6342.50.10 1 Scharplatte Wing r.h. wide Aileron droitGG-51

36c 6342.74.09 1 Scharplatte links Wing l.h. wide hard. Aileron gaucheGG-51LH

36c 6342.74.10 1 Scharplatte rechts Wing r.h. wide hard. Aileron droitGG-51H

37 608D1030N Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM10x30 DIN608-10.9

38 127DA10 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127

39 934D10N Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-10

40 2700.26.21 2 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x85-12.9

41 934D12M 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-12

42 6344.39.01 1 Randblech, links Border wing l.h. Déflecteur gauche

42 6344.39.02 1 Randblech, rechts Border wing r.h. Déflecteur droit

43 6344.33.09 1 Mittelschar Point SocGG-210

43 6344.33.10 1 Mittelschar Point SocGG-210 P

44 960D201590P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x90 DIN960-8.8

45 934D2015P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-8

46 936D2015P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN936-8

47 931D1275P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x75 DIN931-8.8

48 980DV12P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GH(F) 4000 K - 6000 K

Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique

E

1-12 6347.29.03 1 HYDRAULIK KPL. HYDRAULIC PIPE CP HYDRAULIQUE CPL.GH(F) 4000 K, 5000 K

1-14 6347.29.04 1 HYDRAULIK KPL. HYDRAULIC PIPE CP HYDRAULIQUE CPL.GH(F) 6000 K

.

1 8132.05.01 2 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

2 8132.01.00 2 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

3 8413.88.01 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1500 mm

4 4723.02.02 2 Einstellb. T-Anschlußstutz Adj. T-coupling RaccordEVT 12-L

5 4723.02.03 1 Gerade Einschraubversch Male stud coupling Raccord droitGE12-L/R ED

6 4716.53.05 4 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

7 4753.57.01 2 Doppelschelle Double clip Collier double

8 6436.07.05 4 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1200 mm

9 8169.04.01 2 ZYLINDER CYLINDER CPL. VERIN CPL.100/40/405/669

10 8154.24.02 1 Doppelrückschlagventil Valve Limiteur

11 933D640PA 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM6x40 DIN933-8.8 verz.

12 980DV6PA 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM6 DIN980-8 verz.

13 6456.22.20 2 Hydraulikrohr Hydr. pipe TubeL=120 mm

14 8132.06.03 2 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ2

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Grubber\GH1000\Baur0\Bl-Ea 06.2000























Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

RHZ, GHZ

Hohlscheibensegment
Disc unit
Disque cpl.

K

6806.09.06 HOHLSCHEIBENSEGM. DISC UNIT CPL. DISQUE CPL.

.

6806.09.02 LAGERUNG KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.

1 2739.02.00 1 Achse mit Flansch Axle Axe

2 6806.09.07 1 Flanschring Flangering Bague

3-8 7209.00.12 SATZ VERSCHLEISS. REPLACEM. SET JEU PIECE D'USURE

3 7209.00.04 1 Abstandscheibe Spacer Disque d'ecartementZW-42x52 DW-55

4 7209.00.06 1 Scheibe Washer RondelleC-351

5 7209.00.07 1 Distanzring Spacer ring Bague intermediaire

6 7209.00.08 1 Nilosring Nilosring Rondelle30205 AV DW-57

7 720D30205 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30205  DIN720

8 720D30204 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30204  DIN720

9 6806.04.04 1 Sechstiel Stalk Tige

10 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

11 126D18A 1 Scheibe Washer Rondelle18 DIN126 verz.

12 937D1615P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM16x1,5 DIN937-8

13 94D432 1 Splint Splint pin Goupille fendue4x32 DIN94

14 470D50 1 Verschlußscheibe End lid Couvercle de fermé

15 7209.00.09 1 O-Ring O-seal Joint torique46x3 DW-56

16 7209.00.10 1 Scheibe Washer RondelleC-36

17 984D522 1 Seegerring Circlip Seeger Circlip SeegerJ 52x2 K DIN984

.

18 6806.09.04 1 Hohlscheibe Disc SG-463 Disque SG-463SG-463

19 7991D830N 6 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM8x30 DIN7991-10.9

20 980DV8N 6 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-10

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GHZ, GBZ

Stabpackerwalze
Bar crumbler roller
Rouleau tube

L

6807.30.02 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES6/2600, Ø440

6807.30.04 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES6/2600, Ø540

6807.30.01 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES7/3000+3000, Ø440

6807.30.03 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES7/3000+3000, Ø540

6807.30.11 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES3000 E, Ø540

6807.30.05 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES4000, Ø540

6807.30.06 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES4000 K, Ø540

6807.30.07 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES5000 K, Ø540

6807.30.08 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRES6000 K, Ø540

.

1 6807.28.05 1 Walzenrahmen Carrier Bâti3,0m

1 6807.28.04 1 Walzenrahmen Carrier Bâti2,5m

1 6807.28.06 2 Walzenrahmen Carrier Bâti2,0m

1 6807.28.03 2 Walzenrahmen Carrier Bâti1,4m

1 6807.28.02 2 Walzenrahmen Carrier Bâti1,0m

1 6807.28.01 2 Walzenrahmen Carrier Bâti0,5m

2 6807.27.01 2;4 Anbaustück Bracket Pièce d'annexe

3 6807.27.02 2 Anbaustück mit Bohrg. Bracket Pièce d'annexe

3 6807.27.03 2;4 Anbaustück oh. Bohrg. Bracket Pièce d'annexe

4 6807.27.04 2 Anbaustück Bracket Pièce d'annexe

5 6807.27.05 2-6 Flansch Flange Bride

6 931D12120N 8-24 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x120 DIN931-10.9

7 980DV12NA 8-24 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

8 6807.26.01 2;4 Ausleger Arm Flèche2,5 m-4,0 m

9 6807.26.04 2-6 Ausleger Arm (folded) Flèche (pliable)4,0 m-6,0 m

10 6807.26.05 2 Ausleger Arm Flèche5,0 m

11 931D1690P 8-24 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x90 DIN931-8.8

12 931D16170P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x170 DIN931-8.8

13 980DV16PA 8-16 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8 verz.

14 7212.05.00 2;4 Steckstock Pin Axe

15 7521.12.00 2 Steckstock Pin Axe

16 8418.00.04 2;4 Vorsteckfeder R-Clip Goupille betaBTB-40

17 6807.30.09 2 Anschlag Limiter Battée

18 6806.21.00 2;4 O.L.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

19 8405.12.09 2-6 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

20 6807.31.01 2-6 Bolzen Pin Axe

21 6807.31.03 2 Bolzen Pin Axe

.
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Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GHZ, GBZ

Stabpackerwalze
Bar crumbler roller
Rouleau tube

L

8404.28.07 2;6 FLANSCHLAGER KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.Ø40 mm

22 8405.00.23 2;6 Flanschlager Bearing Palier

23 8404.28.06 2;6 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes

23a 71412DB81 2;6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

.

24 7991D1240P 8;24 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x40 DIN7991-8.8

25 127DA12A 8;24 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

26 934D12PA 8;24 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

.

.

27 8406.19.02 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres3,0m,  Ø440

27 8406.74.01 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres3,0m  Ø540

27 8406.19.01 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,5m,  Ø440

27 8406.74.02 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,5m  Ø540

27 8406.74.11 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,0m  Ø540

27 8406.74.15 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres1,4m  Ø540

27 8406.74.09 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres1,0m  Ø540

27 8406.74.16 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres0,5m  Ø540

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GHZ, GBZ

Doppelwalze
Tandem crumbler roller
Rouleau tube double

L1

6807.43.16 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEG 6/2600

6807.43.20 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEG 7/3000, GH(F) 3000

6807.43.29 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEGH(F) 3000 E

6807.43.15 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEGH(F) 4000

6807.43.19 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEGH(F) 4000 K

6807.43.18 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEGH(F) 5000 K

6807.43.17 1 DOPPELWALZE TANDEM ROLLER ROULEAU DOUBLEGH(F) 6000 K

.

1 6807.26.01 2,4 Ausleger Arm Flèche2,5 m-4,0 m

2 6807.26.04 2-6 Ausleger Arm (folded) Flèche (pliable)4,0 m-6,0 m

3 6807.26.05 2 Ausleger Arm Flèche5,0 m

4 6806.21.00 2,4 O.L.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

5 6807.31.01 2-6 Bolzen Pin Axe

6 6807.31.03 2 Bolzen Pin Axe

7 8405.12.09 2-6 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

8 7212.05.00 2,4 Steckstock Pin Axe

9 7521.12.00 2 Steckstock Pin Axe

10 8418.00.04 2,4 Vorsteckfeder R-Clip Goupille betaBTB-40

11 931D1690PA 6-20 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x90 DIN931-8.8 ver

12 931D16170P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x170 DIN931-8.8

13 980DV16P Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

15 6807.27.02 2,4 Anbaustück mit Bohrg. Bracket Pièce d'annexe

16 6807.27.03 2,4 Anbaustück oh. Bohrg. Bracket Pièce d'annexe

17 6807.27.04 2 Anbaustück Bracket Pièce d'annexe

18 6807.27.10 2-6 Anbauflansch Bracket Pièce d'annexe

19 931D12130NA 8-24 Sechskantschraube Hex.bolt Vis 6 pansM12x130 DIN931-10.9 v

20 980DV12NA 8-24 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

.

21-31 6807.47.11 2-6 VERSTELLUNG MONT. ADJUSTER CPL. REGLAGE CPL.

21 6807.47.09 1 Stange Rod Tige

22 6807.47.08 1 Führung Guide Guidage

23 934D20PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

24 1481D636A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x36 DIN1481 verz.

25 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

26 NR254X41 1 Rohr Pipe Tube

27 931D1685P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x85 DIN931-8.8

28 934D16PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

29 8202.07.06 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-259
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Ref.
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Part.-No.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

GHZ, GBZ

Doppelwalze
Tandem crumbler roller
Rouleau tube double

L1

30 6807.48.01 2 Bolzen Pin Axe

31 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

.

32 6807.44.01 2 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant2,0 m

32 6807.44.02 1 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant3,0 m

32 6807.44.03 1 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant2,5 m

32 6807.44.04 2 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant1,5 m

32 6807.44.05 2 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant1,0 m

32 6807.44.06 2 Walzenrahmen, vorne Front carrier Bâti avant0,5 m

.

33-35 8404.28.07 2-6 FLANSCHLAGER KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.Ø40 mm

33 8405.00.23 2-6 Flanschlager Bearing Palier

34 8404.28.06 2-6 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes

35 71412DB81 2-6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

.

36 7991D1240P 16-48 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x40 DIN7991-8.8

37 934D12PA 16-48 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

38 127DA12A 16-48 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

.

39-41 6809.23.01 2-6 FLANSCHLAGER BEARING CPL. PALIER CPL.Ø35

39 8409.00.41 2-6 Flanschlager Bearing Palier

40 8020.81.02 2-6 Lager Bearing Palier

41 71412DA81 2-6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

.

42 6807.46.01 2-6 Hülse Sleeve Douille

43 7991D2060P 2-6 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM20x60 DIN7991-8.8

44 1498D405020 2-6 Buchse Bush DouilleEG 40/50x20 DIN1498

45 934D20PA 2-6 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

46 6807.45.01 1 Walzenrahmen, hinten Rear carrier Bâti arrière3,0 m

46 6807.45.05 1 Walzenrahmen, hinten Rear carrier Bâti arrière2,5 m

46 6807.45.06 1 Walzenrahmen, hinten rec Rear carrier r.h. Bâti arrière droit2,0 m

46 6807.45.13 1 Walzenrahmen, hinten lin Rear carrier l.h. Bâti arrière gauche2,0 m

46 6807.45.04 1 Walzenrahmen, hinten rec Rear carrier r.h. Bâti arrière droit1,5 m

46 6807.45.10 1 Walzenrahmen, hinten lin Rear carrier l.h. Bâti arrière gauche1,5 m

46 6807.45.03 1 Walzenrahmen, hinten rec Rear carrier r.h. Bâti arrière droit1,0 m

46 6807.45.11 1 Walzenrahmen, hinten lin Rear carrier l.h. Bâti arrière gauche1,0 m

46 6807.45.02 1 Walzenrahmen, hinten rec Rear carrier r.h. Bâti arrière droit0,5 m

46 6807.45.12 1 Walzenrahmen, hinten lin Rear carrier l.h. Bâti arrière gauche0,5 m
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GHZ, GBZ

Doppelwalze
Tandem crumbler roller
Rouleau tube double

L1

47 8406.19.01 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,5m,  Ø440

47 8406.19.02 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres3,0m,  Ø440

47 8406.19.03 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,0m,  Ø440

47 8406.19.06 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres1,4m,  Ø440

47 6442.44.02 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres1,0m,  Ø440

47 8406.19.07 2 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres0,5 m, Ø440

48 6251.02.13 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse2,5m,  Ø340

48 6251.02.15 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse3,0m,  Ø340

48 6251.02.12 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse2,0m,  Ø340

48 6251.02.11 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse1,5m,  Ø340

48 6251.02.10 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse1,0m,  Ø340

48 6251.02.09 1 Krümelwalze Crumbler roller Rotoherse0,5m,  Ø340

49 1481D1360 4-12 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x60 DIN1481

50 1441D17A 4-12 Scheibe Washer Rondelle17 DIN1441 verz.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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.

.
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